

آپ سب خدا کا مقدس ہیں

Sermon: Y'all Are God's Temple

پیغام (31 جنوری 2021)

پادری کرس سیکس

یک آواز رفاقت

قراءة الكتاب المقدس

Scripture Reading

1 کرنتھیوں 3:5-17

Corinthians 3:5-17 1

5-اپلوس کیا چیز ہے؟ اور پولس کیا؟ خادم۔ جن کے وسیلہ سے تم ایمان لائے اور ہر ایک کی وہ حیثیت ہے جو خداوند نے اُسے بخشی 6-میں نے درخت لگایا اپلوس نے پانی دیا مگر بڑھایا خدا نے 7-پس نہ لگانے والا کچھ چیز ہے نہ پانی دینے والا مگر خدا جو بڑھانے والا ہے 8-لگانے والا اور پانی دینے والا دونوں ایک ہیں لیکن ہر ایک اپنا اجر اپنی محنت کے موافق پائے گا 9-کیونکہ ہم خدا کے ساتھ کام کرنے والے ہیں۔ تم خدا کی کھیتی اور خدا کی عمارت ہو 10-میں نے اُس توفیق کے موافق جو خدا نے مجھے بخشی دانا معمار کی طرح نیو رکھی اور دوسرا اس پر عمارت اٹھاتا ہے پس ہر ایک خیر دار ہے کہ وہ کیسی عمارت اٹھاتا ہے 11-کیونکہ سوا اس نیو کے جو پڑی ہوئی ہے اور وہ یسوع مسیح ہے کوئی شخص دوسری نہیں رکھ سکتا 12-اور اگر کوئی اس نیو پر سونا یا چاندی یا بیش قیمت پتھروں یا لکڑی یا گھاس یا بھوسے کا ردا رکھے 13-تو اس کا کام ظاہر ہو جائے گا کیونکہ جو دن آگ کے ساتھ ظاہر ہو گا وہ اس کام کو بنا دے گا اور وہ آگ خود ہر ایک کا کام ازما لے گی کہ کیسا ہے 14-جس کا کام اس پر بنا ہوا باقی رہے گا وہ اجر پائے گا 15-اور جس کا کام جل جائے گا وہ نقصان اٹھائے گا لیکن خود بچ جائے گا مگر جلتے جلتے 16-کیا تم نہیں جانتے کہ تم خدا کا مقدس ہو اور خدا کا روح تم میں بسا ہوا ہے؟ 17-اگر کوئی خدا کے مقدس کو برباد کرنے کا تو خدا اس کو برباد کرے گا کیونکہ خدا کا مقدس پاک ہے اور وہ تم ہو۔

خاکہ:

پہلا نقطہ: صرف خدا ہی سر فرازی دیتا ہے

Point #1: Only God Gives the Growth

دوسرا نقطہ: ایک ہی بنیاد

Point #2: One Foundation

تیسرا نقطہ: ہم سب خدا کی پیکل ہیں

Point #3: Y'all Are God's Temple

نوٹ: ان دوستوں کے لئے جو مختلف زبانوں میں پیغام کو پڑھ رہے ہیں: آپکی مدد کے لئے پاسٹر ایک ایک آیت کی وضاحت کریں گے، تاکہ آپ الجھن میں نہ پڑیں۔ آیت نمبر آپ کی رہنمائی کرے گی کہ جو کچھ آپ سنتے ہو آپ اُسکی پیروی کر سکیں۔

نقطہ نمبر 1:

صرف خدا ہی سر فرازی دیتا ہے

Point #1: Only God Gives the Growth

آیت 5(ب):

اپلوس کیا چیز ہے؟

پولس کیا ہے؟

پولس ہمیں پھر سے باب نمبر 1 آیت 10-12 کا حوالہ دیتا ہے، جہاں وہ کہتا ہے:

10 اب اے بھائیو! یسوع مسیح جو ہمارا خداوند ہے اُسکے نام کے وسیلہ سے میں تم سے انتہاس کرتا ہوں کہ سب ایک ہی بات کہو اور تم میں تفرقہ نہ ہوں بلکہ باہم یکدل اور یک راہی ہو کر کامل بنے رہو۔ 11 کیونکہ اے بھائیو! تمہاری نسبت مجھے خلونے کے گھر والوں سے معلوم ہوا کہ تم میں جھگڑے ہو رہے ہیں۔ 12 میرا یہ مطلب ہے کہ تم میں سے کوئی تو اپنے آپ کو پولس کا کہتا ہے کوئی اپلوس کا کوئی بیٹا کا کوئی مسیح کا اس خط میں خدا کے لوگوں کے درمیان تفرقہ کے جو ابتدائی مسائل ہیں اس خط میں پولس اُن کا ذکر کرتا ہے۔

وہ ان کے لئے فکر مند تھا جن کی وفاداری مختلف رہنماؤں کے لئے تھی اور اس کے نتیجے میں مسیح کا بدن حصوں میں تقسیم ہو رہا تھا، کرسٹس کے عبرانی معاشرے میں، وہاں پر، جہاں فلسفہ سیکھائے جانے والے اسکولوں کے درمیان مقابلہ بازی تھی یہ ایک عام بات تھی۔ ان اسکولوں کے راہنما دوسرے راہنماؤں پر تنقید کر کے، طلبہ کو اپنی طرف متوجہ کرنے کی کوشش کرتے تھے۔

جس بات کی توقع مسیح ہم سے کرتا ہے یہ بلکل اُسکے اُلٹ تھی۔ بجائے اُسکے، پوُلُس کہتا ہے کہ پوُلُس اور اپولوس ایک ہیں۔۔۔۔۔

آیت 8:

لگانے والا اور پانی دینے والا دونوں ایک ہیں لیکن ہر ایک اپنا اجر اپنی محنت کے موافق پائے گا۔

پوُلُس اور اپولوس دونوں کسان ہیں جو کہ ایک ہی کھیت میں کام کر رہے ہیں۔ بڑھتی جو ایک ہی عمارت میں کام کر رہے ہیں۔ ہاں، پوُلُس اور اپولوس کلیسیا کے اہم راہنما ہیں لیکن ان کی خود مختار اقدار نہیں ہیں۔

اگر ڈیڑھ برس بٹرن چرچ ایک آواز فیلوشپ چرچ کا مادری چرچ ہے۔ اس سال اگر ڈیڑھ برس بٹرن چرچ ایک نئے چرچ کی عمارت تعمیر کر رہا ہے۔ بہت سے لوگ اس میں شامل ہو گئے۔ اگر ایک دیوار پر دو لوگ رنگ کریں، تو آپ اس چیز کا اندازہ نہیں لگا سکتے کہ کہا پر ایک نے چھوڑا اور دوسرے نے کہا سے شروع کیا۔ ایک اینٹوں سے بنی دیوار مختلف نہیں دیکھنی چاہیے، چاہے وہاں میں کام کر رہا ہوں یا آپ۔ تمام رنگ ساز اور مستزی اور بڑھتی کو اس چیز کی زیادہ فکر کرنی چاہیے کہ کیا ختم ہو گیا ہے بجائے اپنے نام اور شہرت کے۔ یہ پوُلُس کا نقطہ نظر ہے۔ یہ خدا کے لئے مضحکہ خیز اور جارہانہ ہے کہ لوگ پوُلُس اور اپولوس کی تعجب کریں۔ کوئی بھی اچھا کام جو وہ کرتے تھے اس فضل کے مطابق جو خدا نے انہیں دیا " جیسا کہ پوُلُس نے 10 آیت میں کہا۔

اس لئے پوُلُس چاہتا ہے کہ ہمیں مسیح کی پیروی کرنی ہے اور صرف اس کی پادری اور بزرگ اور ڈیکن راہنما ہیں لیکن پہلے وہ پیرو کار ہیں۔ پادری ایک چرواہا ہے لیکن اس کا بھی ایک چرواہا ہے۔ ایک ماہر چرواہا پہلے ایک بھیڑ ہوتا ہے۔ اس لئے مشنری کا کام ہمارا نہیں ہے بلکہ ہم " خدا کے ساتھ کام کرنے والے ہیں " اور ایک ہی بنیاد پر تعمیر ہوتے جاتے ہیں۔ یہ دوسرا نقطہ ہے۔

دوسرا نقطہ:

ایک بنیاد

Point #2: One Foundation

آیت 10 ب- 11:

میں نے دانا معمار کی طرح نیور کھی کیونکہ سو اس نیو کے جو پڑی ہوئی ہے اور وہ یسوع مسیح ہے کوئی شخص دوسری نہیں رکھ سکتا۔

ایسا لگتا ہے کہ پوُلُس شیخی مارتا ہے جب وہ اپنے آپ کو دانا معمار بلاتا ہے۔ میرا یہ خیال نہیں کہ وہ ان الفاظ سے کسی کو متاثر کرنے کی کوشش کر رہا ہے۔ وہ کیلا تھا جس نے کرنتھس میں کلیسیا کی ابتدا کی۔ وہ کلیسیا بنانے والا تھا۔ کرنتھس کے لوگ وہ پہلے ایماندار تھے جن میں پوُلُس نے ایجیل کی منادی کی تھی۔ وہ کرنتھس کی کلیسیا کی دیوار میں پتھروں کا پہلا ردہ تھے۔

وہ جو عبرانی الفاظ استعمال کرتا ہے اس میں معمار اور ٹھیکیدار دونوں کا کام شامل ہوتا ہے پوُلُس کلیسیا کی بنیاد رکھنے کی روپا رکھتا ہے، اور وہ کرنتھس کو منظم کرنے، سکھانے اور منادی کرنے کے ذریعے تعمیر کرنے کی کوشش بھی کرتا ہے۔ لیکن یہ معنی نہیں رکھتا کہ پوُلُس نے کتنا کام کیا کیونکہ مسیح یسوع اکیلا ہی حقیقی کلیسیا کی بنیاد رکھنے والا ہے۔

آیت 5 (ب):

خادم جس کے وسیلہ سے ہم ایمان لائے اور ہر ایک کی وہ حثیت ہے جو خداوند نے اسے بخشی۔

ہاں، کرنتھس کی کلیسیا میں پوُلُس اور اپولوس دونوں اہم راہنما ہیں۔ لیکن وہ ہیرو نہیں ہیں بلکہ وہ خادم ہیں " ڈایا کوئی " ایک عبرانی لفظ ہے۔

کلیسیا کے اندر ڈیکن اپنا تخلص اس لفظ سے حاصل کرتے تھے۔ بنیادی طور پر ڈایا کوئی کا مطلب ویٹر ہوتا ہے۔ کوئی شخص جو مہمانوں کو کھانا پیش کرے۔ پوُلُس کہتا ہے، " جو کھانا پیش کرتا ہے اسکی تعریف اور تعجب نہ کرو۔ بلکہ کھانا بنانے والے کی تعریف کرو! آہ چکھو اور دیکھو کہ خدا بھلا ہے! "

یہ خدا کا کلمہ تھا جو کہ پوُلُس نے پہنچایا، جو کہ کرنتھس کے لوگوں کو ایمان تک لے کر آیا۔ خدا خوشخبری کو پھیلانے کے لئے اپنے خادموں کو استعمال کرتا ہے، لیکن خدا اکیلا ہی کسی کے دل کو تبدیل کر سکتا ہے اپنے پاک روح کے وسیلہ سے جو ہمیں مسیح یسوع پر ایمان میں بڑھنے کی توفیق دیتا ہے۔

مجھے یاد ہے جب میں یسوزی کی پہلی جماعت میں تھا میں بہت ہی پُر جوش ہو گیا کیونکہ میں نے بائبل میں سے کچھ خاص دریافت کیا تھا۔ میں نے ہاتھ اٹھایا تاکہ اپنے پرفیسر کی توجہ حاصل کر سکوں پر اس سے پہلے کہ وہ مجھے بلاتا مجھے پاک روح کی آواز آئی جو مجھ سے کہہ رہی تھی " کیا تو سوچتا ہے کہ تو واقع ہی چالاک ہے؟ تو اپنے پروفیسر کو یہ دیکھانا چاہتا ہے کہ میں خدا کے کلام کو زیادہ جانتا ہوں، جو میں نے اپنے خادم کی مدد کے وسیلہ سے تجھے سوچ بخشی ہے؟ " یہ میرے یا کسی بھی خدا کے کلام کے استاد کے لئے جو اپنی مشنری پر فخر کرتا ہو اور جو کچھ اس کی کلیسیا میں ہو رہا ہو اسکی بڑھائی کرتا ہو، کے لئے احمقانہ تھا۔ پوُلُس کہتا ہے آیت 6-9

آیت 6-7 (د):

6 میں نے درخت لگایا، اپولوس نے پانی دیا بڑا خدا نے
7 (ا) پس نہ لگانے والا کچھ چیز ہے نہ پانی دینے والا مگر خدا جو بڑانے والا ہے۔

صرف خدا ہی ہے جو گنہگار کے مردہ دل کو پھر سے زندہ کر سکتا ہے۔ یہ ہم سب کے لئے یاد رکھنا بہت ضروری ہے جب ہم خدا کی خوشخبری کو دوسروں تک پہنچاتے ہیں۔ کیا آپ کے پاس ایسے لوگ ہیں جن کے لئے آپ دعا کرتے ہیں؟ جنہوں نے ابھی تک مسیح کو اپنی ضرورت نہیں سمجھا؟

اگر آپ کسی کے لئے بہت سالوں سے دعا کر رہے ہیں، جیسا کہ میں، اور انہوں نے ابھی تک قبول نہیں کیا، یاد رکھیں کہ یہ آپ کی غلطی نہیں ہے۔ آپ نے پودا لگایا، پانی دیا۔ آپ نے اپنا حصہ ادا کیا۔ لیکن خدا ہی پھر سے روحانی مردہ دلوں کو زندگی بخش سکتا ہے۔ خدا شاید آپکو یا کسی اور کو اس عمل کا حصہ بنائے کیونکہ یہ کچھ معنی نہیں رکھتا۔۔۔۔۔

12 اور اگر کوئی اس نیو پر سونا یا چاندی یا بیش قیمت پتھروں یا لکڑی یا گھاس یا بھوسے کا ردا رکھے

13 (ب) کیونکہ جو دن آگ کے ساتھ ظاہر ہو گا وہ اس کام کو بتا دے گا اور وہ آگ خود ہر ایک کا کام ازمائگی کہ کیسا ہے۔

پولس تعمیری کام میں استعمال ہونے والے مواد کی دو اقسام بیان کرتا ہے۔ وہ جو آگ کا بھی سامنا کر سکتا ہے اور وہ جو آگ میں آسانی سے جل جاتا ہے۔ وہ یہ نہیں کہتا کہ کلیسیا کو ایک ایسی عمارت چاہیے جو بیش قیمت مواد سے بنی ہو۔ وہ ایک ایسی کلیسیا کی بات کرتا ہے جو درست نظریہ پر قائم کی گئی ہو، اور جس کی بنیاد ٹھیک طور پر رکھی گئی ہو۔

میں اُن تین سو کے چھوٹے بچوں کی کہانی کے بارے میں سوچنے سے اپنے آپ کو روک نہیں سکتا۔ ایک نے تنکوں سے اپنا گھر بنایا، دوسرے نے لکڑیوں سے اور تیسرے نے پتھروں سے۔ اور جب بھیڑیا آیا تو صرف وہ گھر قائم رہ سکا جو پتھروں سے بنا تھا۔

پولس کرنتھس کی کلیسیا کو یاد دلاتا ہے کہ عدالت کا دن قریب ہے۔ اُس دن تک، لکڑیوں سے بنا ہوا گھر بالکل ٹھیک لگ رہا ہوگا۔ تب تک ریت سے بنایا ہوا گھر بھی قائم رہے گا۔ لیکن جب خدا کی عدالت کا سیلاب آئے گا، اور مسیح آئے گا تاکہ وہ بھیڑیوں کو بکریوں سے الگ کرے، اور گندم کو بھوسے سے الگ کرے گا، اور یہ بالکل واضح ہو جائے گا کہ اس کے نام سے کیا کیا کام کئے گئے تھے۔

آیت 15 (ا، ب):

اور جس کا کام جل جائے گا وہ نقصان اٹھائے گا لیکن خود بچ جائے گا مگر جلتے جلتے

جو تصویر ہمیں اپنے ذہن میں رکھنی چاہیے وہ یہ ہے کہ کوئی ہے جو جلتی ہوئی عمارت سے بچ گیا انکی جائیں بچ گئی لیکن انکا مال جل گیا، جو کچھ انہوں نے اس گھر پر خرچ کیا تھا وہ سب کچھ جل گیا۔

نجات ابدی ہے۔ اگر آپ حقیقت میں خدا کے بچے ہیں، آپ کبھی بھی وہ رتبہ نہیں کھوئے گئے۔ پولس ان لوگوں کے درمیان فرق نہیں کر رہا جو بچ گئے یا جو نہ بچ سکے، بلکہ بچانے جانے والوں کے کاموں کے درمیان جو فائدہ مند اور بے فائدہ کام ہیں۔

اور وہ خاص طور پر کلیسیا کے ان راہنماؤں کی بات کر رہا ہے جو انسانی عقل اور خدا کی سچائی کو ملا رہے ہیں۔ انہوں نے درست بنیاد سے شروع کیا، مسیح کی خوشخبری۔ لیکن پھر انہوں نے انہیں انسانی ترجیحات اور ایجنڈا کے ساتھ ملا دیتے ہیں۔

پولس اسی خط میں لکھتا ہے 1 کرنتھیوں 2:1-2

اے بھائیو! جب میں تمہارے پاس آیا اور تم میں خدا کے بھید کی منادی کرنے لگا تو عالی درجہ کی تقریر یا حکمت کے ساتھ نہیں آیا کیونکہ میں نے یہ ارادہ کر لیا تھا کہ تمہارے درمیان یسوع مسیح بلکہ مسیح مصلوب کے سوا اور کچھ نہ جانوگا حقیقی دانائی، حقیقی الہیات، حقیقی کلیسیا کو تعمیر کر سکتے ہیں جب اسکی بنیاد مسیح یسوع کی مصلوبیت اور جی اٹھنے کی خوشخبری پر ہو۔ "خدا گنہگاروں کو بچاتا ہے" میری نظر میں یہ ہی انجیل کا خلاصہ ہے۔

خدا اور صرف خدا، ہمیشہ کے لئے اور پورے طور سے بچاتا ہے، جو کوئی اقرار کرے کہ وہ گنہگار ہے وہ اپنے آپ کو بچا نہیں سکتا۔ اسکی بجائے وہ ایمان میں یسوع کی طرف موڑیں اور ہمارے گناہوں کی معافی کی خاطر صلیب پر جان دینے پر بھروسہ کریں۔ یہ وہ حقیقی بنیاد ہے جسے پولس نے کرنتھس میں قائم کیا اور آج بھی خدا کی حقیقی کلیسیا کی بنیاد ہے۔

اگر آپ یسوع پر ایمان لا چکے ہیں، پھر آپ خدا کی نیکل میں ایک اور پتھر ہے۔ آپ اسی بنیاد پر کھڑے ہیں۔ اور کیونکہ انجیل کی خوشخبری ہمیں گناہ کی شرمندگی اور مجرم ہونے سے آزاد کرتی ہے، ہم یسوع کی پیروی کرنے اور خدا کی تعظیم کے لئے آزاد ہیں کہ کیسے اپنی زندگی گزاریں، اور اپنے بھائیوں اور بہنوں سے پیار کریں، اور خدا کی کلیسیا کی ترقی میں شریک ہو۔

آیت 10:

دانا معمار کی طرح نیو رکھی اور دوسرا اس پر عمارت اٹھاتا ہے۔ پس خبر دار رہے کہ وہ کیسی عمارت اٹھاتا ہے۔

پولس اب بنیاد کے سب سے اوپر والے حصہ کی طرف رخ کرتا ہے، جو خدا کے گھر کی ماہر اہنہ تعمیر ہے۔ خدا مسیح کے بدن کی تعمیر اور کلیسیا کے پھیلاؤں کے وسیلہ سے کام کرتا ہے، منسردی کے وسیلہ سے وہ ہر ایک کو کرنے کے لئے کام دیتا ہے۔

میں نے ایک کہانی پڑی ایک جوان عورت کے بارے جو بیرون ملک مشتری کے طور پر گئی تھی۔ اس سے پہلے کہ وہ روانہ ہوتی اسکی کلیسیا اُسے پرستش کے دوران سامنے لے کر آئی تاکہ اس کی خدمت کے لئے دعا کی جائے اور اسے مشتری کے طور پر مقرر کیا جائے۔ عبادت کے بعد، لوگ اس کے پاس اسے یہ بتانے کے لئے آئے کہ وہ اسکا خیال ایک پیدا ہوئے بچے کی طرح رکھیں گے اور سڈے سکول میں اسے سکھائیں گے۔

یو تھ گروپ میں ایک اور راہنما تھا جس نے اسے اس مشن کے بارے میں بتایا۔ کسی نے اسے بھی نوجوانی میں شاگرد بنایا تھا۔ ان میں سے ہر ایک نے اپنی جوانی مشتری کے طور پر وقف کی تھی۔ انکو کلیسیا کے اراکین بنانے کے لئے دیکھ بھال کی گئی تھی! انکی ایمان دار منسردی اگلے لئے سونا اور چاندی تھے جیسا کہ آیت 12 میں بیان کیا گیا ہے۔

آیت 11-13:

کیونکہ سوا اس نیو کے جو پڑی ہوئی ہے اور وہ یسوع مسیح ہے کوئی شخص دوسری نہیں رکھ سکتا

یہ کلیدی بنیاد کے قریب رہنے کی بات ہے۔ جیسے جیسے ہم تعمیر کرتے جاتے ہیں ویسے ویسے ہمیں نقشہ کی طرف دیکھنا چاہیے۔ نقشہ انجیل کی خوشخبری ہے اور اگر ہم اس بات کو دل اور دماغ میں پہلے رکھتے ہیں، تو جس طرح کی منسٹری کا کام ہم کرتے ہیں وہ خدا کو جلال دے گی اور آج کے دن اور عدالت کے دن بھی اسکے لئے جلال کا باعث ہوگی۔

میں یہ بتاتے ہوئے معافی مانگتا ہوں کہ آپ کا جسم مقدس نہیں ہے۔ آپ کا جسم پتھر ہے! (میں جانتا ہوں کہ وہائی بیماری کی وجہ سے میں اینٹیوں کی طرح محسوس کرتا ہوں... مجھے 10 پاؤنڈ کا فائدہ ہوا ہے) وہ سب پتھر جو مل کر مقدس کو بناتے ہیں آپ ان میں سے ایک ہو۔

اگر آپ فرنج، سینیش اور دوسری زبانوں میں اس آیت کو پڑھیں تو آپ دکھیں گے کہ "تم" کا استعمال ہر دفعہ جمع کے لئے کیا گیا ہے۔ اس کے سب سے قریب جو لفظ ہے وہ ہے "ہم سب" کے مختلف حصوں میں امریکہ میں پٹسبرگ میں لوگ "آپ سب" یا "آپ لوگ" یا "آپ" یا یہاں تک کہ "میز" بھی کہتے ہیں۔

اس طرح ہمیں ان آیات کو پڑھنا چاہیے:

آیت 9: ہم سب خدا کے ساتھ کام کرنے والے ہیں اور خدا کی عمارت ہیں۔

یہ وہ لفظ ہے جو نہ صرف اس بیبرا گراف میں ہے بلکہ اس کا پیغام پوری بائبل میں ہیں۔ ایک خدا ایک انسان کو بلا رہا ہے۔ خدا کے کلام بہت سے حصوں میں اس پر زور دیا گیا ہے:

انسویوں 22:2

22 اور تم بھی اُس میں باہم تعمیر کئے جاتے ہو تاکہ رُوح میں خدا کا مسکن بنو۔

1 پطرس 4:2

(4) اُس کے یعنی آدمیوں کے رُڈ کئے ہوئے پر خدا کے چُنے ہوئے اور قیمتی زندہ پتھر کے پاس آکر۔

اجہار 11:26

(11) اور میں اپنا مسکن تمہارے درمیان قائم رکھوں گا اور میری رُوح تم سے نفرت نہ کرے گی۔

خدا نے انفرادی طور پر بہت سے لوگوں کو بچایا، لیکن اس نے ہمیں ایک نئے انسان کے طور پر بچایا۔ اس نے ہمیں خود غرضی کی حالت سے نکال کر اپنے لوگوں میں شامل کیا تاکہ ہم اسکے مقدس کا حصہ بنیں۔

چلیں آج کی آخری آیت کی طرف بڑھتے ہیں:

آیت 17:

اگر کوئی خدا کے مقدس کو برباد کرے گا، خدا اسکو برباد کرے گا۔

یہاں پر پوٹس ہمیں خبردار کرتا ہے کہ کچھ ایسے لوگ ہیں جو یہ سوچتے ہیں کہ وہ مقدس کا حصہ ہیں، جسم کا حصہ ہیں مگر وہ ہیں نہیں۔ میں یہ مانتا ہوں کہ آیت نمبر 12 اور 14 میں جس بات کے بارے میں خبر دار کیا گیا ہے وہ مختلف ہے۔ اس میں نئے سرے سے پیدا ہونے مسیحی کو خبردار کیا گیا ہے۔ حتہ کہ وہ بچ گئے ہیں۔ لیکن وہ منسٹری کا پچھا کرتے ہوئے غلطی کر سکتے ہیں۔ جس کا بھید عدالت کے دن کھولے گا۔ لیکن وہ اپنی نجات کو نہ کھولے گے کیونکہ کم از کم انکی بنیاد درست تھی۔

میں سوچتا ہوں کہ آیت نمبر 17 میں وہ ان لوگوں کی بات کرتا ہیں جو پورے طور پر بدن کا حصہ نہیں تھے، بلکہ مقدس کو برباد کرنے کے لئے کام کر رہے تھے۔ ٹی وی پر آنے والے غلط استادوں کے بارے سوچیں۔

ان میں سے بہت سے امیر ہیں جن کے بڑے گھر ہیں، بڑی گاڑیاں ہیں اپنے جہاز بھی ہیں۔ وہ امیر ہوئے ہیں لوگوں سے جھوٹ بول کر اور اپنی منسٹری کے لئے چندہ لے کر۔

نقطہ نمبر 3:

ہم سب خدا کا مقدس ہیں

Point #3: Y'all Are God's Temple

آیت 16(0):

کیا تم نہیں جانتے کہ تم خدا کا مقدس ہو؟

کرنتھس شہر میں مختلف خداؤں کے مندر تھے۔ لیکن حقیقی خدا صرف ایک ہی مقدس میں رہتا ہے۔ یاد رہے کہ لفظ مندر آیت 16 میں واحد کے طور پر استعمال کیا گیا ہے اور آیت نمبر 9 میں پوٹس لکھتا ہے "ایک ہی کھیت اور ایک ہی عمارت"۔

لیکن ہم سب مختلف ہیں اور مختلف انفرادی حیثیت رکھتے ہیں۔ پوٹس نے یہ کیوں نہیں لکھا: "کہ تم سب خدا کا کھیت ہو، خدا کی عمارت ہو، خدا کا مندر ہو؟" شاید آپ نے یہ سنا ہو کہ لوگ کہتے ہیں کہ، "میرا بدن مقدس ہے؟" یہ ایک مشہور کہادت ہے۔

میں نے گوگل پر سرچ کیا "میرا بدن مقدس ہے" اور پانچ لاکھ نتائج حاصل کیے۔ ہزاروں قسم کی شرٹس، کافی مگ، اشتہار، بوگا اسٹوڈیو، اور کتا ہیں۔ بمشکل مجھے یہ دیکھنے کو ملا کہ "میرا بدن خدا کا مقدس ہے"۔ اکثر اوقات، سوچ اپنے بارے اور اپنے جسم کے بارے تھی، بہت سی ورزش کرنے والی ٹی شرٹ پر صاف طور پر اپنے اوپر توجہ دلائی جاتی رہتی تھی یہ کہتے ہوئے "میرا جسم میرا مقدس ہے"۔

اور ہمیں ایماندار ہونا ہے۔ اس خیال کو پسند کرتے ہوئے کہ میرا جسم میرا مندر ہیں۔ کیونکہ اگر یہ سچ ہے تو ہم دوسرے لوگوں کی نسبت آزاد ہیں۔ میں اپنے آپ پر توجہ دے سکتا ہوں یا خود پر بھی اور خدا پر بھی توجہ دے سکتے ہیں۔ شاید آپ نے ایسے لوگ دیکھے ہوں گے جو کہتے ہیں، "کہ میں خدا پر ایمان رکھتا ہوں لیکن مجھے منظم مذہب پسند نہیں"۔ ٹھیک ہے مجھے افسوس ہے۔ صرف ایک ہی مندر ہے، اور خدا کے تمام بیٹے اور بیٹیاں اس مندر کی دیوار کے زندہ پتھر ہیں، جنہیں جوڑا گیا ہے تاکہ پاک روح کے رہنے کی جگہ تیار کی جا سکے۔

یہاں پر خود مختار مسیحی کے طور پر ایسی کوئی بات نہیں۔ لیکن یہ سچ ہے کہ آپ کو خدا کے ساتھ سنجیدہ ہونا ہے اور اس بات کی احتیاط کرنی ہے کہ آپ اپنے جسم کے ساتھ کیا کرتے ہو اس کی فکر بھی کرنی ہے کیونکہ جیسا پوٹس نے آیت نمبر 16 میں کہا:

آیت 16 ب:

۔۔۔۔۔ خدا کا روح تم میں بسا ہوا ہے۔

میں کچھ دیر کے لئے لفظ "تم" پر توجہ دیکھنا چاہتا ہوں۔ یہ بہت ہی بد قسمتی کی بات ہے کہ ہمارے انفرادیت پسند معاشرے میں لفظ "تم" کا جمع نہیں ہے۔ اسلئے لوگ یہ سوچتے ہیں کہ پوٹس رسول اس بیبرا گراف میں یہ سیکھا رہا ہے کہ "میرا جسم مقدس ہے"

دو ہزار سال پہلے کر نتھس میں بھی ایسے ہی لوگ تھے، کچھ پادری تھے، کچھ شفا دینے اور نبوت کا دعوا کرتے تھے۔ لیکن وہ اپنے کاموں سے مقدس کو تباہ کر رہے تھے، کیونکہ انہوں نے مسیح کی بنیاد کو کسی دوسری بنیاد کے ساتھ بدل دیا تھا۔ پیسوں کے لالچ کے لئے، سیاسی مفاد کے لئے، طاقت اور شہرت حاصل کرنے کی خواہش سے۔

متی: 21:7-23 حوالہ میں مسیح ایسے لوگوں کو خبر دار کرتا ہے۔

(21) جو مجھ سے آئے خداوند آئے خداوند! کہتے ہیں اُن میں سے ہر ایک آسمان کی بادشاہی میں داخل نہ ہو گا مگر وہی جو میرے آسمانی باپ کی مرضی پر چلتا ہے۔

(22) اُس دن بہتیرے مجھ سے کہیں گے آئے خداوند آئے خداوند! کیا ہم نے تیرے نام سے نبوت نہیں کی اور تیرے نام سے بدروحوں کو نہیں نکالا اور تیرے نام سے بُت سے مچھڑے نہیں دکھائے؟

(23) اُس وقت میں اُن سے صاف کہہ دوں گا کہ میری کبھی تم سے واقفیت نہ تھی۔ آئے بدکارو میرے پاس سے چلے جاؤ۔

خدا اس چیز کو برداشت نہیں کرے گا کہ کوئی یسوع مسیح کی بنیاد کو کسی اور چیز سے بدل دے کیونکہ۔۔۔۔۔

آیت 17:

خدا کا مقدس پاک ہے اور ہم سب اس کا مقدس ہیں

مسیح کا حقیقی بدن پاک ہیں کیونکہ (آپ اور میں) جو اس بدن کا حصہ ہیں مسیح کہ پاک خون سے دھو کر پاک کئے گئے ہیں باہم مل کر ہم مقدس ہیں جس میں مختلف معاشرے اور اباداجاد میں سے مرد، عورتیں اور بچے شامل ہیں۔ مختلف نظریات اور مختلف نعمتوں کے ساتھ۔

ایک اچھی کلیسیا کی عمارت کی تعمیر میں جبری، سربراہ، کلزی، قالین، پلستر وغیرہ شامل ہیں۔ ایک ایسی عمارت جو پلستر سے بنی ہو کبھی بھی قائم نہیں رہ سکتی۔ اگر صرف اسے جبری سے بنایا گیا ہو تو وہ آرام دہ نہیں ہو گی۔ ٹھیک ہے، اگر کسی کلیسیائی خاندان میں صرف وکیل ہے، مستزی ہیں، استاد ہیں یا پھر شاگرد ہیں تو پھر وہ مکمل نہیں ہے۔ ہمیں ایسی کلیسیا نہیں چاہیے جس میں سب لوگ ایک ہی نظریہ سے ووٹ دیتے، سوچتے، کھیلتے اور کام کرتے ہیں۔

میرے خیال میں 2020 امریکہ کا سب سے دکھ بھرا پہلو تھا۔ ہمارے ایمان دار ساتھی، اسی عمارت کے پتھر تھے، اسی جسم کا حصہ تھے۔ بنے ہوئے تھے اور جھگڑے شروع ہو گئے تھے۔ کچھ لوگ ایسے تھے جو اس نعرے کے ساتھ کھڑے ہوئے تھے کہ

سیاہ فام زندگی بھی قیمتی ہے۔ اور دوسری طرف وہ لوگ کھڑے تھے کہ ہم امریکہ کو پتھر سے عظیم بنائیں گے۔ وہ سوچتے تھے ہم میں کچھ بھی یکساں نہیں ہے۔ اور دونوں گروہ یہ سمجھتے تھے کہ ہم حق پر ہیں، چھڑے گئے ایمانداروں کی طرح

خدا حاکم اور بھلا ہے انکے لئے جو اسکو اپنے خاندان میں شامل کرتے ہیں۔ خدا اپنے بدن کی تکمیل کے لئے مختلف لوگوں کا انتخاب اور انہیں برکت دیتا ہے۔ وہ اپنے بدن میں مختلف نعمتوں کے لوگوں کو شامل کرتا ہے تاکہ اس کا بدن ترقی پائے۔

افسیوں 15:4

(15) بلکہ مجتہد کے ساتھ سچائی پر قائم رہ کر اور اس کے ساتھ جو سر ہے یعنی مسیح کے ساتھ پیوستہ ہو کر ہر طرح سے بڑھتے جائیں۔

خدا نے آپ کی نعمتیں، آپ کی تاریخ، آپکی ضروریات اور آپ کے خیالات کو دیکھ کر آپ کو بنایا ہے۔ یہ سب سے ضروری بات ہے جو میں چاہتا ہوں کہ آپ اس میں سے سیکھیں: خدا نے ہمیں ایک خاندان میں رکھا ہے، ایک مقدس میں رکھا ہے تاکہ پاک روح ہمارے اندر ٹھہرا ہے۔ ہم اکٹھے ہو کر ہی اسکا مقدس بن سکتے ہیں۔ ہم اکٹھے ہو کر اسکا بدن بن سکتے ہیں۔ جیسے کہ ہم اس میں رہتے ہیں اسی طرح وہ ہم میں رہتا، ہمارے ساتھ رہتا اور ہمارے درمیان رہتا ہے۔

آئول کر دعا کریں:

خداوند یسوع، آپ کلیسیا کا سر ہو۔ کونے کے سرے کا پتھر ہو۔ آپ کی زندگی، موت اور جی اٹھنا حقیقت ہے جو ہمیں آپس میں جوڑے رکھتا ہے۔ یہ وہ بنیادی بات ہے، جس پر ہم کام کرتے ہیں تاکہ کلیسیا ترقی کرے۔ ہماری مدد کر تاکہ ہم یہ یاد رکھیں کہ ہم ایک خاندان ہیں۔ ہم ایک ہیں، آپس میں بھی ایک ہو اور آپ میں بھی ایک ہو، جیسے آپ نے دعا کی اسی طرح دعا کر سکیں، ہماری مدد کر تاکہ ہم اس طرح سے پیار کر سکیں اور زندگی گزار سکیں، یہ سب کلیسیا کی ترقی اور آپ کے جلال کے لئے ہو۔ آمین